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[bookmark: _GoBack]Informace o Koncepci výzkumu a vývoje Ministerstva zahraničních věcí na léta 2016 až 2025
Ministerstvo zahraničních věcí (MZV) zpracovalo svou koncepci výzkumu a vývoje na léta 2016 až 2025, která je nyní ve vnitřním připomínkovém řízení, poté bude předložena Radě pro výzkum, vývoj a inovace (RVVI) a následně vládě. Následující informace uvádí hlavní důvody pro zpracování koncepce, její zaměření a cíle a navrhovaná opatření.
Popis současného stavu 
Změna mezinárodního prostředí je charakterizovaná vysokou mírou vzájemné propojenosti, která zvyšuje pravděpodobnost globálních dopadů lokálních událostí a snižuje předvídatelnost budoucího vývoje pro Českou republiku. Vzájemná propojenost zvyšuje nutnost mezinárodní spolupráce i komplexního přístupu. Na tyto výzvy reaguje Evropská globální strategie (předpokládané přijetí v červnu 2016), na jejichž přípravách se česká diplomacie podílí a která bude klást zvýšené nároky v implementační fázi. V této souvislosti roste potřeba zvýšení efektivity a výrazné internacionalizace resortního aplikovaného výzkumu jako odborného základu pro přijímání strategických i operativních rozhodnutí státní správy v oblasti zahraniční politiky.
MZV je zřizovatelem v.v.i. Ústav mezinárodních vztahů (ÚMV), který funguje podle zákona č. 341/2005 Sb., o veřejných výzkumných institucích. Jeho cílem je provádět mezinárodně uznávaný základní výzkum a pro účely státní správy poskytovat efektivně využitelný aplikovaný výzkum. Poskytovatelem institucionální podpory je MŠMT. MZV jako zřizovatel nemá nástroje jak v rámci systému VaVaI financování ÚMV ovlivňovat a využívat v potřebném rozsahu jeho odborného zázemí.
Jediným relevantním nástrojem k naplňování výzkumných cílů resortu je program BETA realizovaný prostřednictvím TA ČR. Vzhledem k administrativní náročnosti program není schopen pokrýt všechny potřeby resortu: mimo jiné nepokrývá potřebu operativních analýz jako podkladu pro rozhodování při řešení krizových situací a neočekávaného vývoje v mezinárodních vztazích.   
Ke zpracování koncepce vedly MZV zejména následující důvody:
· Očekávané změny strategického a legislativního rámce politiky výzkumu a a vývoje, které se předpokládají od r. 2017, otvírají prostor pro takové nastavení resortního výzkumu, které umožní MZV dostát novým výzvám. Vládě byla předložena nová Národní politika VaVaI, připravuje se nový zákon o VaVaI, který má nahradit stávající zákon č. 130/2002, od r. 2017 vstoupí v platnost nová Metodika hodnocení výsledků výzkumných organizací a hodnocení výsledků ukončených programů. 
Rozsah působnosti: 
· Připravovaná koncepce se dotýká obou základních aspektů výzkumu: na jedné straně rozvoje výzkumného prostředí, na druhé straně priorit výzkumné činnosti. Řešit bude také komplementaritu v návaznosti na mezirezortní strategické dokumenty a programy jiných poskytovatelů.
Dlouhodobé cíle: 
· Systémové cíle vycházejí z Národních priorit orientovaného výzkumu, experimentálního vývoje a inovací, které identifikují potřebu „adaptace politického systému a veřejné správy na aktuální a budoucí potřeby české společnosti s cílem vytvořit legitimní politický, právní a společensko-ekonomický systém, který akceschopně reaguje a úspěšně eliminuje interní i externí hrozby“. 

· Specifické cíle se opírají o Koncepci zahraniční politiky ČR schválenou usnesením vlády z 13. července 2015, která představuje základní rámec pro uskutečňování zahraničněpolitických zájmů ČR. Podrobnější zadání pro výkon zahraniční politiky obsahují i další strategické dokumenty vlády, zejména Koncepce politiky ČR v EU, Bezpečnostní strategie ČR, Exportní strategie ČR, Koncepce zahraniční rozvojové spolupráce a další. MZV každoročně vypracuje tematické a teritoriální priority zahraniční politiky, které stanoví cíle, kterých má být v daném období dosaženo. 
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