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Inovace – Inovační projekt

I. kolo
Vyhlášení: 29.05 2015


Registrační žádosti: 02.06 2015  - 30. 11 2015

Plné žádosti: 01.12 2015 – 30.04 2016 

Cílem programu INOVACE – Inovační projekt je posílení inovační výkonnosti domácích firem a zvýšení jejich konkurenceschopnosti prostřednictvím zvýšení využívání unikátních know-how z větší či menší části vzniklých ve spolupráci s akademickým a výzkumným sektorem, rozšíření know-how firem pro vlastní inovace, zvýšení efektivnosti interních procesů v oblasti řízení inovací, tak aby došlo k nárůstu počtu firem především místního původu v pozici technologických lídrů, k tvorbě a zavádění nových konkurenceschopných produktů na globální trh a posílení schopností firem v oblasti high-tech výroby. Podporovány budou inovace vyšších řádů, konkrétně pak inovace V. řádu a vyšší.

Podporovanými aktivitami jsou:
a) Zvýšení technických a užitných hodnot výrobků, technologií a služeb (produktová inovace)

b) Zvýšení efektivnosti procesů výroby a poskytování služeb (procesní inovace)

c) Zavedení nových metod organizace firemních procesů prostřednictvím zavádění nových informačních systémů integrující a automatizující procesy uvnitř podniku zaměřené především na propojení VaV aktivit, inovací a výroby (organizační inovace)

d) Zvýšení prodeje výrobků a služeb prostřednictvím významné změny v designu produktu nebo balení, lepšího adresování potřeb zákazníka, otevření nových trhů nebo zavedení nových prodejních kanálů (marketingová inovace)

Podporovány jsou projekty, jejichž výstupy se projeví v odvětvích vymezených oddíly

CZ-NACE

· C 10, 11, 13 – 33;

· E 38.32;

· J 58, 59.20, 60,

· M 71.2,

· S 95.1
INOVACE – Projekt na ochranu práv průmyslového vlastnictví

I. kolo
Vyhlášení: 15.12 2015


Plné žádosti: 04.01 2016 – 31.12 2017 

Cílem výzvy programu INOVACE – Projekt na ochranu práv průmyslového vlastnictví je posílení inovační výkonnosti domácích firem a zvýšení jejich konkurenceschopnosti prostřednictvím účinnější ochrany duševního vlastnictví, zvláště na zahraničních trzích a rovněž zvýšení intenzity využívání nástrojů ochrany práv průmyslového vlastnictví nejen mezi malými a středními podnikateli, ale také u veřejných výzkumných institucí a vysokých škol.
Podporovanými aktivitami jsou:

Zajištění ochrany průmyslového vlastnictví v České republice a zahraničí ve formě:

· Vynálezů/patentů

· Ochranných známek

· Užitných vzorů

· Průmyslových vzorů
Podporovány jsou projekty, jejichž výstupy se projeví v odvětvích vymezených oddíly CZ-NACE
· C 10, 11, 13 – 33;

· E 38.32;

· J 58, 59.20, 60,

· M 71.2,

· S 95.1

Potenciál

I. kolo
Vyhlášení: 29.05 2015


Registrační žádosti: 01.06 2015  - 31. 08 2015


Plné žádosti: 01.12 2015 – 29.02 2016 

Cílem programu „Potenciál“ je podpora zavádění a zvyšování kapacit společností pro realizaci výzkumných, vývojových a inovačních aktivit a zároveň i zvýšení počtu společností, které provádějí vlastní výzkum, vývoj a inovace. Program si dále klade za cíl prohloubení spolupráce společností s výzkumnými a vývojovými organizacemi, tvorbu kvalifikovaných pracovních míst a tím rozvoj znalostní ekonomiky, zlepšení podmínek pro zapojení společností do národních i evropských programů výzkumu a vývoje a trvalé zvyšování konkurenceschopnosti české ekonomiky.
Podporovanými aktivitami jsou:

a. založení nebo rozvoj center průmyslového výzkumu, vývoje a inovací spočívající v pořízení pozemků, budov, strojů/zařízení a jiného vybavení centra nezbytného pro zajištění aktivit tohoto centra,

b. u MSP (malé a střední podniky) jsou předmětem podpory i vybrané provozní náklady centra.

Podporovány jsou projekty, jejichž výstupy se projeví v odvětvích vymezených oddíly CZ -NACE

· C 10, 13 – 33; 

· E 38.32; 

· J 62, 

· M 71.2, 

· S 95.1
Aplikace

· výzvy předpokládající účinnou spolupráci subjektů

· výzvy bez účinné spolupráce subjektů

I. kolo
Vyhlášení: 26.06 2015


Registrační žádosti: 26.06 2015  - 30. 09 2015


Plné žádosti: 01.12 2015 – 29.02 2016 

Cílem programu „Aplikace“ je získávání nových znalostí potřebných pro vývoj nových produktů, materiálů, technologií a služeb prostřednictvím realizace projektů průmyslového výzkumu a experimentálního vývoje. Výsledky těchto činností povedou k zavádění inovací vyšších řádů a k tvorbě produktů konkurenceschopných na světových trzích.

Podporovanými aktivitami nejsou:

a) zakládání a rozvoj výzkumných a vývojových center,

b) základní výzkum,

c) aktivity spojené s podporou vývozu do členských států Evropské unie a třetích zemí, a to

d) podporou přímo vázanou na množství vývozu nebo spojenou se založením a fungováním

e) distribuční sítě nebo jinými běžnými výdaji souvisejícími s vývozními aktivitami,

f) aktivity spojené s podporou přednostního užití domácího zboží před zbožím dováženým,

g) výrobní aktivity.

Podporovány jsou projekty, jejichž výstupy se projeví v odvětvích vymezených oddíly CZ-NACE

· C 10 – 11, 13 – 18, 20 - 33; 

· D 35, 

· E 38;

· F 41 – 43, 

· J 58, 59, 61 - 63, 

· M 69 – 72, 74, 75, 

· N 78, 

· S 95

Inovační vouchery
I. kolo
Vyhlášení: …
Cílem programu je rozvoj komunikace a sdílení poznatků a know-how mezi podnikovou a výzkumnou sférou, které mohou podnikatelské subjekty využít pro zahájení či zintezivnění vlastních inovačních aktivit. Obecným cílem programu je nárůst interakcí mezi podniky a organizacemi pro výzkum a šíření znalostí s přímým dopadem na posílení konkurenceschopnosti malých a středních podniků.
Podporované aktivity

a) nákup poradenských, expertních a podpůrných služeb v oblasti inovací od organizací pro výzkum a šíření znalostí s cílem zahájení či zintenzivnění inovačních aktivit malých a středních podniků. Poradenské, expertní a podpůrné služby v oblasti inovací zahrnují zejména měření, zkoušky, výpočty, konzultace, spolupráce s doktorandy, služby v oblasti nákupu, transferu duševního vlastnictví, apod. 

b) podpůrná činnost subjektů inovační infrastruktury typu podnikatelských inovačních center či vědeckotechnických parků v oblasti zvyšování absorpční kapacity, distribuce a využívání inovačních voucherů.
Odvětvové vymezení (CZ NACE) bude uvedeno v příloze příslušné výzvy programu k předkládání projektů. 

Budou podporovány projekty, jejichž výstupy se neprojeví v některém z následujících odvětví:

· výroba, zpracování a uvádění na trh výrobků, které spadají do oblasti Společné zemědělské politiky,

· zemědělství, lesnictví, rybolov a akvakultura (CZ-NACE A 01, A 02, A03).
Partnerství znalostního transferu
I. kolo
Vyhlášení: 29.05 2015


Registrační žádosti: 02.06 2015  - 30. 09 2015


Plné žádosti: 01.12 2015 – 29.02 2016 

Tato výzva naplňuje cíl programu na posílení mobility a rozvoj transferu znalostí mezi podnikovou a

akademickou sférou s cílem podpořit a urychlit inovační procesy v podnicích a sblížení výzkumných

témat prováděných ve veřejném sektoru s potřebami podniků. Obecným cílem programu je nárůst

interakcí mezi podniky a organizacemi pro výzkum a šíření znalostí a větší otevření vysokých škol ke

spolupráci s podnikatelskou sférou.
Podporovanými aktivitami jsou:

Podporovanou aktivitou je vytvoření partnerství mezi malým a středním podnikem a organizací pro výzkum a šíření znalostí (dále Znalostní organizace) za účelem transferu znalostí, souvisejících technologií a dovedností, ke kterým podnik nemá přístup. Znalostní transfer je realizován za účasti absolventa magisterského či doktorského studia (dále Asistent znalostního transferu) přímo v provozovně podniku za dohledu vybraného expertního pracoviště.
Projekt musí být zaměřen na minimálně jednu z následujících aktivit a musí mít strategický význam pro další rozvoj podniku:

a) zlepšení výrobních procesů,
b) vývoj/inovace nových produktů a služeb nebo inovace procesu při vývoji a zavádění nových

c) produktů a služeb,

d) zlepšení podnikových procesů včetně procesu produktové certifikace.

Znalostním transferem se pro účely této výzvy rozumí přenos informací, odborných znalostí a dovedností z akademické sféry do partnerského podniku. Efektivní transfer v sobě musí zahrnovat adaptaci akademických znalostí na specifické potřeby partnerského podniku, na jeho produkty, procesy a služby a vytváření nových znalostí za účelem jejich následného praktického využití v podniku a jeho podnikatelských záměrech. Efektivní transfer dále musí zahrnovat osvojení vytvořených znalostí zaměstnanci podniku a zlepšení jejich kvalifikace tak, aby se v dané oblasti snížila závislost podniku na externích subjektech.
Asistent znalostního transferu – absolvent magisterského nebo doktorského studia, který může mít i omezenou pracovní zkušenost (cca do 3 let) a který je zaměstnán partnerskou znalostní organizací na dobu trvání projektu. Asistent pracuje na projektu v provozovně podniku s podporou akademického / výzkumného pracovníka z partnerské znalostní organizace na řešení definovaného problému, ke kterému podniku schází potřebné znalosti. Asistent se pod dohledem akademika přímo podílí na aplikaci znalostí přenášených ze znalostní organizace a jejich adaptaci do prostředí podniku. Asistent spolupracuje se zaměstnanci podniku, získává relevantní znalosti podniku a následně pomáhá zaměstnancům s využitím nově vytvořených znalostí a dovedností. Asistent je podřízen společnému vedení podniku a akademického pracovníka.

Znalostní organizace – veřejná vysoká škola univerzitního i neuniverzitního typu/pracoviště Akademie věd ČR. Znalostní organizace je zodpovědná za zaměstnání Asistenta znalostního transferu pro účely projektu a poskytování odborné podpory Asistentovi a podniku při realizaci projektu. Pro účely plnění těchto povinností znalostní organizace uvolní akademického pracovníka v minimálním rozsahu poloviny pracovní doby jednoho pracovního dne týdně.
Podporovány jsou projekty, jejichž výstupy se projeví v odvětvích vymezených oddíly CZNACE: 

· C10, 13 – 33; 

· E 38.32; 

· J 62, 63.1,

· M 71.2, 72,

· S 95.1

Nejsou podporovány projekty, jejichž výstupy se projeví v některém z následujících odvětví:

· výroba, zpracování a uvádění na trh výrobků uvedených v Příloze I Smlouvy o ES,

· zemědělství, lesnictví, rybolov a akvakultura podle Nařízení Rady (ES)13 č. 104/200014.
Služby Infrastruktury

· Veřejná podpora – aktivita b);c);d);
· Neveřejná podpora - aktivita b);c);d);

I. kolo
Vyhlášení: 15.12 2015


Plné žádosti: 04.01 2015 – 04.05 2016 

Hlavním cílem programu podpory „Služby infrastruktury“ je zkvalitňovat služby podpůrné inovační infrastruktury, která povede ke zvýšení intenzity společných výzkumných, vývojových a inovačních aktivit mezi podnikatelskými subjekty a mezi veřejným a podnikovým sektorem se zaměřeným zejména na realizaci nových technologií a konkurenceschopných výrobků a služeb. Tyto aktivity povedou ke zlepšení mezisektorové spolupráce a podmínek pro rozvoj inovačních firem a konkurenční výhody jako zásadního prvku ovlivňujícího efektivitu celého inovačního systému v ČR.
Podporovanými aktivitami jsou:

a) Provozování inovační infrastruktury - pouze v režimu de minimis.

b) Rozšíření prostor inovační infrastruktury, pořízení nového vybavení a zlepšení kapacit pro společné využívání technologií.

c) Výstavba nové sdílené inovační infrastruktury v regionu, kde bude prokázán nedostatek vhodné výzkumné nebo inovační infrastruktury pro podnikatelské subjekty

Podporovanými aktivitami nejsou:

· prostá obnova majetku,

· aktivity spojené s podporou vývozu do členských států Evropské unie a třetích zemí, a to podporou přímo vázanou na množství vývozu nebo spojenou se založením a fungováním distribuční sítě nebo jinými běžnými výdaji souvisejícími s vývozními aktivitami,

· aktivity spojené s podporou přednostního užití domácího zboží před zbožím dováženým,

· výrobní aktivity,

· základní výzkum,

· výuka v rámci vzdělávacích aktivit vysokých škol.
Podporovány jsou projekty, jejichž výstupy se projeví v odvětvích vymezených oddíly CZ-NACE:

· C 10, 13 – 33;

· E 38.32; 

· J 62, 

· M 70.2, 71.2, 72, 74.9; 
· N 77.3
· S 95.1 

Podporovány nejsou projekty, jejichž výstupy se projeví v některém z následujících odvětví:

- výroba, zpracování a uvádění na trh

- zemědělství, lesnictví, rybolov, akvakultura (CZ-NACE A 01, A 02, A03).

Spolupráce – klastry:

· Kolektivní výzkum
· Sdílená infrastruktura

· Internacionalizace

· Rozvoj klastru
I. kolo
Vyhlášení: 29.05 2015


Registrační žádosti: 02.06 2015  - 31. 08 2015


Plné žádosti: 01.12 2015 – 29.02 2016 

Tato výzva naplňuje cíl podpořit rozvoj inovačních sítí – klastrů jako nástroje pro zvýšení intenzity společných výzkumných, vývojových a inovačních aktivit mezi podnikatelskými subjekty a výzkumnou sférou. Posilování vzájemných vazeb na regionální, nadregionální i mezinárodní úrovni povede k rozvoji ekonomiky založené na znalostech a inovacích a naplňování konceptu inteligentní specializace.
Podporovanými aktivitami jsou:

a) Kolektivní výzkum – projekty musí splňovat podmínky stanovené v definici kolektivního a předkonkurenčního výzkumu. Žadatel u každého návrhu projektu musí doložit alespoň 3 potenciální uživatele výsledků projektu (malé a střední podniky)3, kteří sestaví tzv. uživatelský výbor, který dohlíží na průběh realizace projektu a může korigovat směr výzkumu s ohledem na využitelnost výsledků. Projekty musí být řešeny ve spolupráci s výzkumnými a vývojovými pracovišti formou zadání smluvního výzkumu. Podporována je také realizace projektů kolektivního výzkumu v rámci mezinárodní sítě Cornet.

b) Sdílená infrastruktura – založení/rozvoj a vybavení centra klastru s otevřeným přístupem pro účely průmyslového výzkumu, vývoje a inovací.

c) Internacionalizace klastru – navazování spolupráce v evropském výzkumném prostoru, zapojování se do přeshraničních sítí excelentních klastrů (s důrazem na budoucí výzvy a klíčové technologie), koordinovaný přístup na třetí trhy, apod.

d) Rozvoj klastrové organizace – aktivity vedoucí k rozšiřování klastru a zvýšení kvality jeho řízení, zlepšení spolupráce, sdílení znalostí, marketing, networking, apod. 
Kolektivní výzkum – výzkumné a vývojové aktivity, které odpovídají inovačním potřebám zejména malých a středních podniků daného průmyslového odvětví nebo specifické technologické oblasti v rámci klastru. Výsledky projektu jsou vždy využitelné více podniky, které na jejich základě mohou vyvinout vlastní specifická řešení pro nové produkty, procesy a služby. Projekty kolektivního  výzkumu musí splňovat následující podmínky:

· jedná se o společné projekty klastru v souladu s odvětvovým zaměřením nebo technologickou oblastí členských podniků,

· projekty mají předkonkurenční charakter,

· výsledky jsou využitelné především malými a středními podniky a představují pro ně ekonomický přínos,

· klastr poskytne výsledky všem zájemcům za běžných nediskriminujících podmínek. Není povoleno exkluzivní využití výsledků pro jednoho nebo více subjektů.

Předkonkureční výzkum – průmyslový výzkum a experimentální vývoj, jehož výsledky nevytvářejí jednostrannou konkurenční výhodu pro jednotlivé firmy. Experimentální vývoj jako základ nových nebo výrazně zlepšených produktů a procesů splňuje předkonkurenční kritéria, pokud jeho výsledky neobsahují diskriminující bariéry pro jejich širší využití. Vytvoření funkčního modelu pro účely předvedení a ověření je kompatibilní s předkonkurečními kritérii. Podporovanou aktivitou není vytvoření prototypu, který může být přímo převeden do výroby.
Podporovány jsou projekty, jejichž výstupy se projeví v odvětvích vymezených oddíly CZNACE:

· C10, 13 – 33;

· E 38.32; 

· J 58 – 60,  62, 63; 

· M 71.2, 72, 73.2, 74.1;
· S 95.1; 

Nejsou podporovány projekty, jejichž výstupy se projeví v některém z následujících odvětví:

· výroba, zpracování a uvádění na trh výrobků uvedených v Příloze I Smlouvy o ES,

· zemědělství, lesnictví, rybolov a akvakultura podle Nařízení Rady (ES)13 č. 104/2000.
Spolupráce – Technologické Platformy:

I. kolo
Vyhlášení: 15.12 2015


Plné žádosti: 04.01 2015 – 04.05 2016 

Tato výzva naplňuje cíl programu podpory „Spolupráce“ podpořit rozvoj inovačních sítí – technologických platforem jako nástroje pro zvýšení intenzity společných výzkumných, vývojových a inovačních aktivit mezi podnikatelskými subjekty a výzkumnou sférou. Posilování vzájemných vazeb na regionální, nadregionální i mezinárodní úrovni povede k rozvoji ekonomiky založené na znalostech a inovacích a naplňování konceptu inteligentní specializace.
Podporované aktivity

Podpora rozvoje národních technologických platforem (dále také „TP“) vedoucí k propojení veřejného a soukromého sektoru ve výzkumu, vývoji a inovacích v technologických oblastech významných pro podnikatelskou sféru. Podporovány jsou koordinační činnosti technologické platformy, a to zejména:

a) v oblasti řešení průmyslových (a souvisejících společenských) výzev daného odvětví a uplatnění nových technologií (technologický foresight),

b) navázání hlubší spolupráce TP s evropskými technologickými platformami (ETP) a zapojování českých výzkumných organizací a podniků do jejich činnosti, 

c) koordinace českých podnikatelských subjektů a výzkumných organizací v přístupu do programu Horizont 2020 a dalších evropských programů.

Podporovány jsou dále aktivity směřující k rozvoji oboru a TP, zlepšení inovačního prostředí, odstraňování identifikovaných bariér jeho rozvoje, sdílení znalostí a informací, další rozpracování/aktualizace strategických dokumentů, a iniciace výzkumných a vývojových projektů v oblastech definovaných v SVA a IAP jako klíčových pro budoucí konkurenceschopnost a udržitelný rozvoj.
Podporovanými aktivitami nejsou:

d) aktivity související s výrobou a zavedením výrobku na trh,
e) projekty, které vedou k jednostranné konkurenční výhodě jednotlivých firem,
aktivity spojené s podporou vývozu do členských států Evropské unie a třetích zemí a to podporou přímo vázanou na množství vývozu nebo spojenou se založením a fungováním distribuční sítě nebo jinými běžnými výdaji souvisejícími s vývozními aktivitami, a dále s podporou podmiňující použití domácího zboží na úkor dováženého zboží.

Indikativní odvětvové vymezení (CZ NACE)  je eznam výrobků, jejichž výroba, zpracování a uvádění na trh spadá do oblasti Společné zemědělské politiky
Poradenství:

I. kolo
Vyhlášení: …

Cílem programu je poskytování základních poradenských služeb a služeb prostřednictvím externích poradců oprávněných k této činnosti podle platných právních předpisů.

Poskytování základních poradenských služeb a služeb pro MSP bude zaměřeno na začínající firmy v oblasti výroby, stavebnictví, obchodu a služeb s cílem podpořit zvýšení počtu nových podnikatelů a konkurenceschopnosti začínajících MSP v hospodářsky problémových regionech.
Podporované aktivity

Podpora poradenských služeb a služeb pro začínající podniky. Podporovány budou poradenské služby pro začínající MSP (s historií do 3 let) poskytované provozovateli inovační infrastruktury jako jsou podnikatelské inkubátory, vědeckotechnické parky a inovační centra. 

Nebudou podporovány poradenské služby mající charakter stálé nebo pravidelné činnosti související s obvyklými provozními náklady podniku na služby, jako například běžné daňové poradenství, pravidelné právní služby nebo reklama.

Indikativní odvětvové vymezení (CZ NACE) bude konkrétně definovat příslušná výzva programu k předkládání projektů.
Marketing 

Individuální účasti na veletrzích a výstavách
I. kolo
Vyhlášení: 29.05 2015


Plné žádosti: 02.06 2015 – 31.11 2015 

Projekt APPI CI

Projekt CzechTrade

I. kolo
Vyhlášení: 22.09 2015


Plné žádosti: 01.10 2015 – 31.10 2015 
Cílem programu „Marketing“ je posílení růstových motivací MSP, jejich schopnosti a marketingové připravenosti nacházet nové trhy mimo ČR (územně i produktově), vstupovat na ně a udržet se na nich. S tím souvisí zvýšená schopnost mezinárodní expanze, rozšiřování exportní působnosti, výrobních a prodejních aktivit.
Podporovanými aktivitami jsou:

a) Usnadnění vstupu MSP na zahraniční trhy prostřednictvím jejich individuálních účastí na zahraničních výstavách a veletrzích;

b) Služby pro MSP zaměřené na mezinárodní konkurenceschopnost usnadňující vstup na zahraniční trhy (doprava exponátů, marketingové propagační materiály).

Podporovanými aktivitami nejsou:

a) prostá obnova majetku,

b) aktivity spojené s podporou vývozu do členských států Evropské unie a třetích zemí a to podporou přímo vázanou na množství vývozu nebo spojenou se založením a fungováním

c) distribuční sítě nebo jinými běžnými výdaji souvisejícími s vývozními aktivitami, aktivity spojené s podporou přednostního užití domácího zboží před zbožím dováženým,

d) výrobní aktivity. 
Podporovány jsou projekty, jejichž výstupy se projeví v odvětvích vymezených oddíly CZNACE

· B8

· C 10, 11, 13 – 18, 20 – 33

· E 38
· F 41- 43

· G 46.3, 46.4, 46.5, 47.3 a 47.8
· J 58, 59, 61 – 63

· M 69 -72, 73.2, 74

· N 78

· S95

Podporovány nejsou projekty, jejichž výstupy se projeví v některém z následujících odvětví:

· výroba, zpracování a uvádění na trh výrobků uvedených v příloze č. 3 této Výzvy,

· zemědělství, lesnictví, rybolov, akvakultura (CZ-NACE A 01, A 02, A03),
Vysokorychlostní internet

I. kolo
Vyhlášení: …

Rozšíření moderní, kvalitní a bezpečné infrastruktury umožňující vysokorychlostní přístup k internetu (přístupové sítě nové generace) do lokalit, ve kterých není tento přístup zajištěn a není pravděpodobné, že bude zajištěn tržními mechanizmy na komerční bázi. Lokality
, které mohou být předmětem podpory (tzv. bílá místa), identifikuje nezávislý sektorový regulační úřad, tj. Český telekomunikační úřad. 

Přístupovými sítěmi nové generace (sítěmi NGA)
 se rozumí vyspělé sítě, které mají alespoň tyto vlastnosti:

a) spolehlivé poskytování služeb při současném zajištění velmi vysoké rychlosti na účastníka – pomocí páteřní sítě z optických vláken (nebo rovnocenné technologie) a v dostatečné blízkosti prostor uživatele tak, aby se zajistilo skutečné vysokorychlostní připojení,

b) podpora nejrůznějších vyspělých digitálních služeb včetně konvergovaných služeb spočívajících plně na technologii IP a 

c) podstatně vyšší rychlost uploadu (ve srovnání se základními sítěmi umožňující přístup k internetu). 

V současném stadiu vývoje trhu a technologií jsou sítěmi NGA:

a) přístupové sítě z optických vláken (FTTx
),

b) vyspělé modernizované kabelové sítě a

c) některé vyspělé bezdrátové přístupové sítě, prostřednictvím kterých lze účastníkovi poskytnout spolehlivé vysokorychlostní připojení.

Podporované aktivity jsou:
a) modernizace, resp. rozšiřování stávající infrastruktury pro vysokorychlostní přístup k internetu využitím optických prvků s cílem umožnit vysokorychlostní přístup k internetu přenosovou rychlostí alespoň 30 Mbit/s,

b) zřizování nových sítí sestávajících z části nebo plně z optických vedení pro vysokorychlostní přístup k internetu umožňující přenosovou rychlost alespoň 30 Mbit/s; v případě zřizování nových sítí s pevným připojením do jednotlivých domácností musí tato síť umožnit přenosovou rychlost až 100 Mbit/s,

c) vytváření pasivní infrastruktury pro podporu budování sítí vysokorychlostního přístupu k internetu zejména v lokalitách předpokládaného budoucího stavebního rozvoje, přičemž tato aktivita může být podpořena pouze v kombinaci s jednou z předchozích dvou aktivit.

V konečném důsledku se musí v lokalitě, ve které může být poskytnuta podpora, zvýšit počet domácností, jež budou mít možnost využívat službu vysokorychlostního přístupu k internetu o rychlosti alespoň 30 Mbit/s (v některých případech až 100 Mbit/s). Proto nelze podporovat aktivitu podle písmene c) samostatně.

Indikativní odvětvové vymezení (CZ NACE) …
ICT a sdílená služby
· Tvorba nových IS/ICT řešení
· Zřizování a provoz center sdílených služeb
· Budování a modernizace datových center
I. kolo
Vyhlášení: 29.05 2015


Registrační žádosti: 02.06 2015  - 31. 08 2015


Plné žádosti: 01.12 2015 – 29.02 2016 

Cílem programu ICT a sdílené služby je zvýšení nabídky nových informačních systémů, ICT řešení a vysoce sofistikovaných ICT nástrojů umožňujících rovněž efektivní využití informačních bází (big data) a mobilního sdílení informací, cloudových řešení a služeb a nových softwarových produktů a služeb, moderních digitálních služeb, a to včetně související implementace. Dále pak rovněž lepší uplatnění produktů českých IT podniků na globálním trhu. V neposlední řadě rozvoj znalostí a dovedností IT odborníků.

Prostřednictvím podpory center sdílených služeb rovněž snižování investičních nákladů a nákladovosti procesů a zvyšování efektivity činností v podnicích, a tím zvyšování jejich konkurenceschopnosti.
Podporovanými aktivitami jsou:

a) Tvorba nových IS/ICT řešení – tzn. tvorba moderních digitálních služeb, aplikací a firmware např. v oblasti komunikace, zábavy, obchodování, vzdělávání, zdravotnictví, přístupu k zaměstnání nebo i v oblasti kulturních a kreativních průmyslů včetně související implementace;

b) Zřizování a provoz center sdílených služeb;

c) Budování a modernizace datových center.
Podporovanými aktivitami nejsou:

a) centra pro implementaci IS/ICT – funkčně samostatné jednotky (ve smyslu samostatné právní entity), která tyto služby poskytují dceřiným/sesterským společnostem ve skupině nebo externím zákazníkům na bázi outsourcingu, 

b) centra zákaznické podpory – funkčně samostatné jednotky, která jsou zodpovědná za řízení vztahů se zákazníky prostřednictvím informačních a komunikačních technologií,

c) telehousing – služba využívaná zejména telekomunikačními operátory, která umožňuje zákazníkovi umístit jeho telekomunikační zařízení v prostorách datového centra nebo si pronajmout určitou kapacitu telekomunikačního zařízení poskytovatele,

d) služba web-hostingu – fyzické umístění a tvorba zákaznických webových stránek na serveru poskytovatele,

e) telekomunikační služby – poskytování základních licencovaných a regulovaných telekomunikačních služeb,

f) služby center oprav high-tech výrobků a technologií – funkčně samostatné jednotky, které provádí opravy vybraných výrobků pro společnosti ve skupině nebo pro externí zákazníky,

g) služby call center, agentur práce, zprostředkovatelských agentur, školicích středisek,

h) služby podniků poskytujících outsourcing v případech, kdy je outsourcing prováděn v provozovně zákazníka,

i) aktivity směřující do oblasti komerčních turistických zařízení (hotely, volnočasové aktivity, lázně, restaurace atp.)

Podporovány nejsou projekty, jejichž výstupy se projeví v některém z následujících odvětví:

· zemědělství, lesnictví, rybolov, akvakultura (CZ-NACE A 01, A 02, A03),

· uhelný průmysl (CZ-NACE B 05, C 19.1),

· ocelářský průmysl,

· průmysl výroby syntetických vláken,

· stavba lodí (CZ-NACE C 30.11),

· doprava.

� Jedná se o lokality, ve kterých neexistuje žádný provozovatel sítě pro vysokorychlostní přístup k internetu umožňující zajišťování služby reálnou rychlostí alespoň 30 Mbit/s a není pravděpodobné, že by v ní do tří let nějaký poskytovatel vybudoval infrastrukturu pro poskytování této služby.


� Čl. 2 bod 138 nařízení o blokových výjimkách; sítě NGA - Next Generation Access Networks.


� FTTx (Fiber to the x) – souhrnný termín pro různé topologie sítí založených na optických vláknech.






